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Erasmus+ támogatásból a Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium 15 diákja 2 

kísérő tanárral lehetőséget kapott arra, hogy rövid idejű szakmai gyakorlaton vegyenek részt 

Máltán.  

A program keretei között 5 fodrász, 5 kozmetikus és 5 oktatási szakasszisztens tanuló 

2025. október 5. és 18. között kéthetes szakmai gyakorlaton volt azzal a céllal, hogy 

gyakorlati tevékenység közben külföldi tapasztalatot szerezzenek. Cél volt, hogy résztvevők a 

szakmai ismereteiket a szakmájukhoz kapcsolódó környezetvédelmi és digitális technika 

nyújtotta lehetőségekkel kiegészítsék, és mindeközben innovációs képességeik és 

interkulturális készségeik is fejlődjenek. 



 

A Máltán eltöltött két hét maradandó élményekkel gazdagította a tanulókat és a kísérő 

mentorokat is. Mind szakmai, mind kulturális, mind szociális téren rengeteg tapasztalatot 

szereztek. Megismerték a máltai gyakorlati helyek működését. Megismerkedtek kedves máltai 

emberekkel. Bepillantást nyerhettek az ország életébe. Önállóbbá váltak, ugyanakkor 

megtanultak csoportban együttműködni. Környezettudatos szemléletük fejlődött és 

magabiztosabbá váltak a digitális alkalmazások terén. 



 

Ezzel a programmal párhuzamosan 3 oktató is lehetőséget kapott szakmai 

tapasztalatszerzésre Portugáliában. Október 5-től 12-ig egy hetet tölthettek a Bragához 

közeli Barcelosban. Megismerkedtek a portugál oktatási rendszerrel, látogatást tettek 

szakképző iskolákban és szakmai gyakorlati képzőhelyeken. Lehetőségük volt kulturális 

programokon is részt venni. A job shadowing során szerzett tapasztalatok az oktatók 

kompetenciáinak fejlődését segítették elő. Kiszélesedett a látókörük, új tapasztalatokra tettek 

szert, együttműködtek a helyiekkel és egymással. Ezáltal szakmai téren is fejlődtek, 

interkulturális tapasztalatokat szereztek, új kapcsolatokat építettek ki. 



 

“Köszönjük az Erasmus+ program keretei között biztosított támogatást, amely lehetővé tette 

számukra ezt a nagyszerű utazást, a külföldi tapasztalatszerzést!” – mondta el Kaukerné 

Kovács Edit, igazgató. 

 


